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Turning to something else,  

 

14. I'm going to read you a list of environmental problems.  As I read each one, please tell me if you personally 

worry about this problem a great deal, a fair amount, only a little, or not at all.  First, how much do you 

personally worry about 



 



 

 

19. 



 

 

20. 



 

 

21. And from what you have heard or read, do you believe increases in the Earth’s temperature over the last 

century are due more to – [ROTATED: the effects of pollution from human activities (or) natural changes in 

the environment that are not due to human activities]? 

 

 Human activities Natural causes No opinion 

    

2022 Mar 1-18 65 34 2 

    

2021 Mar 1-15 64 34 2 

2020 Mar 2-13 64 34 2 

2019 Mar 1-10 66 31 3 

2018 Mar 1-8 64 33 3 

2017 Mar 1-5 68 29 3 

2016 Mar 2-6 65 31 4 

2015 Mar 5-8 55 41 4 

2014 Mar 6-9  57 40 3 

2013 Mar 7-10 57 39 4 

2012 Mar 8-11 53 41 6 

2011 Mar 3-6 52 43 5 

2010 Mar 4-7 50 46 5 

2008 Mar 6-9 58 38 5 

2007 Mar 11-14 61 35 5 

2006 Mar 13-16 58 36 6 

2003 Mar 3-5 61 33 6 

2001 Mar 5-7 61 33 6 

 

 

22. Do you think that global warming will pose a serious threat to you or your way of life in your lifetime? 

 

 Yes No No opinion 

    

2022 Mar 1-18 45 54 1 

    

2021 Mar 1-15 43 57 * 

2020 Mar 2-13 45 54 * 

2019 Mar 1-10 45 55 * 

2018 Mar 1-8 45 54 1 

2017 Mar 1-5 42 57 1 

2016 Mar 2-6 41 57 2 

2015 Mar 5-8  37 62 2 

2014 Mar 6-9  36 64 1 

2013 Mar 7-10 34 64 1 

2012 Mar 8-11 38 61 1 

2010 Mar 4-7 32 67 2 

2009 Mar 5-8 38 60 2 

2008 Mar 6-9 40 58 2 

2006 Mar 13-16 35 62 2 

2002 Mar 4-7 33 65 2 

2001 Mar 5-7 31 66 



 

 

 

26. In the past two years, have you been personally affected by an extreme weather event where you live, or not? 

 

 Yes No No opinion 

    

2022 Mar 1-



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

437 171 263 233 197 141 147 136 162 104 169 37 178 208 66 149 204

43% 35% 51% 35% 58% 51% 46% 34% 45% 37% 46% 13% 44% 67% 18% 43% 72%

223 114 107 140 79 57 72 91 82 72 69 59 84 78 72 97 53

22% 23% 21% 21% 23% 21% 23% 23% 23% 25% 19% 21% 21% 25% 20% 28% 19%

182 93 86 153 27 38 52 91 68 51 62 91 72 17 101 57 21

18% 19% 17% 23% 8% 14% 16% 22% 19% 18% 17% 32% 18% 6% 28% 16% 7%

175 114 60 134 38 39 48 86 50 57 68 95 70 6 123 44 5

17% 23% 12% 20% 11% 14% 15% 21% 14% 20% 18% 34% 17% 2% 34% 13% 2%
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QN14D: Worry - Global Warming or Climate Change BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

270 148 119 174 88 71 77 120 115 63 91 70 105 88 93 77 92

27% 30% 23% 26% 26% 26% 24% 30% 32% 22% 25% 25% 26% 28% 26% 22% 33%

563 276 282 380 175 146 188 216 206 177 179 158 229 169 196 210 147

55% 56% 55% 57% 51% 53% 59% 54% 57% 62% 49% 56% 57% 55% 54% 60% 52%

162



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

390 226 163 308 75 79 118 189 119 119 151 209 149 26 250 108 26

38% 46% 32% 47% 22% 29% 37% 47% 33% 42% 41% 74% 37% 8% 69% 31% 9%

213 90 123 125 87 50 73 83 90 56 66 34 92 80 56 97 57

21% 18% 24% 19% 26% 18% 23% 20% 25% 20% 18% 12% 23% 26% 16% 28% 20%

405 173 225 223 174 142 125 131 150 107 146 36 158 202 54 140 198

40% 35% 44% 34% 51% 51% 39% 32% 41% 38% 40% 13% 39% 65% 15% 40% 70%

9 4 4 5 4 4 2 1 3 2 4 3 5 1 3 2 1

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
70%

9
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

658 296 354 386 262 204 221 219 255 182 219 93 272 280 128 254 262

65% 60% 69% 58% 77% 74% 69% 54% 70% 64% 60% 33% 67% 91% 35% 73% 93%

342 187 153 263 74 67 97 173 104 100 136 183 125 25 224 87 20

34% 38% 30% 40% 22% 24% 30% 43% 29% 35% 37% 65% 31% 8% 62% 25% 7%

18 9 8 11 5 4 1 12 3 3 12 6 7 4 11 5 -

2% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% -

Total

The effects of pollution from 

human activities, (or)

Natural changes in the 

environment that are not due 

to human activities, (or)

Don't know/Refused
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

460 197 258 225 231 161 168 126 179 115 166 39 186 224 70 171 207

45% 40% 50% 34% 68% 59% 53% 31% 49% 40% 45% 14% 46% 73% 19% 49% 73%

552 294 252 431 109 111 151 276 183 169 198 242 215 85 292 173 74

54% 60% 49% 65% 32% 40% 47% 68% 51% 60% 54% 86% 53% 27% 80% 50% 26%

5 1 4 4 1 3 - 1 - 1 4 1 4 - 1 3 1

1% 0% 1% 1% 0% 1% - 0% - 0% 1% 0% 1% - 0% 1% 0%

Total

Yes

No

(DK)/(Refused)
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QN22: Global Warming: Threat BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1017 563 446 757 241 198 289 508 451 344 216 322 388 288 413 340 243

Weighted n 1017 492 515 661 341 275 318 404 361 285 368 282 404 309 363 347 283

332 147 182 195 132 103 113 109 130 100 101 52 122 148
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+


